Val6szinliségszamitds vizsga
Miszaki informatika szak
2009. januar 23.

NEV: NEPTUN:

Igaz-Hamis teszt.
Az alabbi tiz dllitds igazsdgtartalma&t itélje meg!
Az allitds el6tt allo cellaba I betiit irjon, ha azt igaznak és H betiit ha azt hamisnak gondolja!

A teszt akkor sikeres, ha legaldbb 8 llitéds elé a helyes betiit irta.
Egy jelet javitani csak tandri feliigyelet mellett lehet!

1. D A és B események egymdst kizarjik, ha P (AB) =P (4) P (B).

2. D Alkosson Ay, As, ..., A, € F teljes eseményrendszert, P (A;) > 0. Ekkor minden B € F eseményre P (B) =

3. ] Ha X €G(p), akkor P(X =k) = (1—p)* "pk=1,2, ...

4. D Ha X € U (a,b), akkor, fx(t) = b_%a,t € (a,b).

t

u—m)?2
5.[] HaX € N(m,o), akkor Fx (1) = [ e 5% duteR.

6. D |cov (X,Y)| <oX -oY.
7. D Ha Fx, x,... x,(t1,t2, ..., tn) egylittes eloszldsfiiggvény, hatdrértéke 1, ha valamelyik argumentuma +oo—hez tart.

(ufrnl)2 —2p (u—mq)(v—mg) + (v—7n2)2

_ 1
8. D A kétdimenziés normalis sfirliségfiiggvény képlete: fxy (u,v) = 2%\/1726 2(1"’2){ o1 7192 o3 }
V2moi109 —p

_ Ifxvy(uw)

9. I:] Az X-nek Y-ra vett feltételes stirtiségfiiggvényének definicidja: fx|y (u |v) = “ht > ha értelmezett.

10. D Az étlag a varhat6 érték konzisztens becslése, ha a mintdnak létezik a szérésa.

" P (4| B)P (4)).
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1. D Ha X € U (a,b), akkor, fx(t) = H%,t € (a,b).

t u77n2
Q.D Ha X € N(m,o0), akkor Fx (t) = [ —2 2 du,t € R.

2o

3. D Ha Fx, x,... x,(t1,t2, ..., tn) egylittes eloszldsfiiggvény, hatdrértéke 1, ha valamelyik argumentuma +oo—hez tart.
4. I:] lcov (X,Y)| < oX oY

5. D Alkosson A, As, ..., A, € F teljes eseményrendszert, P (A;) > 0. Ekkor minden B € F eseményre P (B) = > P (4; | B)P (4;).

=1

6. D A és B események egymdst kizdrjik, ha P (AB) = P (A) P (B).

1 T 2(1-02) % o102 o3

1 (uf'ml)2 _9 (u—mq)(v—mg) (1;—7n2)2

7 Y . s (Yoo ot s s , . 2 P + P

: A kétdimenziés normalis sfirliségfiiggvény képlete: fxy (u,v) = 27\/1726
V2moi109 —p

_ fx,v(u,w)

8. I:] Az X-nek Y-ra vett feltételes stirtiségfiiggvényének definicidja: fxy (u |v) = “ht > ha értelmezett.
9. D Az étlag a varhaté érték konzisztens becslése, ha a mintdnak létezik a szérésa.

10. I:] Ha X € G (p), akkor P (X = k) = (1 —p)k_lp,k =1,2,...
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[] Alkosson Ay, Ag, ..., A, € F teljes eseményrendszert, P (4;) > 0. Ekkor minden B € F eseményre P (B) = 3~ P (4; | B)P (4;).
=1

i
2. D Ha Fx, x,... x,(t1,t2, ..., tn) egylittes eloszldsfiiggvény, hatdrértéke 1, ha valamelyik argumentuma +oo—hez tart.

o {(u—vgl)Q _2p<ufm1><v—m2>+<v—vgz>2}
3. D A kétdimenzis normalis stirtiségfiiggveny képlete: fx y (u,v) = ———L———e 2077 1 7172 72 .

V2mo1024/1—p2

. I:] Az dtlag a varhat6 érték konzisztens becslése, ha a mintdnak létezik a szérdsa.

S

_ fxv(u,w)

5. I:] Az X-nek Y-ra vett feltételes siirtiségfiiggvényének definicidja: fxy (u | v) = IO ha értelmezett.

[=p}

. I:] Ha X € G (p), akkor P (X = k) = (1 —p)k_lp,kz 1,2, ....

7. D |cov (X,Y)| <oX-0oY.

8. | Ha X €U (a,b), akkor, fx(t) = H%,t € (a,b).

0. I:] A és B események egymdst kizdrjik, ha P (AB) = P (A) P (B).
t w—mm)2

10. [ | Ha X € N(m,0), akkor Fx (t) = [ \/21706_( o du,t € R.




